

**B & A ANTON Importers & Distributors**



**MINOS**  
KRETES BEST  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville




**ki**

**Kebia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων & delicatessen. Επίσης διατίθεται στα: Harris Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

**Η "ΜΑΧΗ" ΤΗΣ ΠΕΝΤΑΔΑΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ**

# Η μάχη έξι ομάδων για την πέμπτη θέση

Ύστερα από 13 αγωνιστικές στη Super League, έξι ομάδες "μονομαχούν" να τερματίσουν στην 5η θέση με την ολοκλήρωση του πρώτου γύρου. Η κατάταξη και το πρόγραμμα των υποψήφιων... Ευρωπαίων.



**Η ολοκλήρωση** της 13ης αγωνιστικής της Super League βρίσκει τρεις ομάδες στην πέμπτη θέση με 19 βαθμούς (Παναθηναϊκός, Άρς, Ξάνθη) και τον δέκατο Αστέρας Τρίπολης στο -4. Δύο "στροφές" πριν από το τέλος του πρώτου γύρου του πρωταθλήματος 2018-2019 η "μάχη" για την είσοδο στην πεντάδα καλά κρατεί...

**Ασφαλώς και** ο δρόμος που απομένει για το πέσιμο της... καρό σημαίας είναι ακόμη μακρύς, αλλά η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην κατάταξη παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

**Συμπτωματικά, κατά** την 15η αγωνιστική, οι έξι ομάδες που αυτή τη στιγμή είναι σε θέση να διεκδικούν είσοδο στην πεντάδα, κόντραρονται μεταξύ τους!

#### ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΤΗΝ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑ

**α. Σε** περίπτωση που από τον ανωτέρω

πίνακα προκύπτει ισοβαθμία ομάδων, τότε για τις ομάδες που ισοβαθμούν συντάσσεται νέος, βοηθητικός, πίνακας με κριτήριο το σύνολο των βαθμών που συγκέντρωσε η καθεμιά στους μεταξύ τους αγώνες.

**β. Αν,** μετά τη σύνταξη και του παραπάνω βοηθητικού πίνακα, προκύπτει νέα ισοβάθμιση ομάδων, τότε για τις ομάδες που εκ νέου ισοβαθμούν, συντάσσεται νέος, βοηθητικός, πίνακας με κριτήριο τη διαφορά τερμάτων που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισοβαθμιούντων ομάδων στους μεταξύ τους αγώνες.

**γ. Αν,** μετά τη σύνταξη και του παραπάνω βοηθητικού πίνακα, προκύπτει νέα ισοβάθμιση ομάδων, τότε για τις ομάδες που εκ νέου ισοβαθμούν, συντάσσεται νέος, βοηθητικός, πίνακας με κριτήριο τη διαφορά

ΘΕΣΗ	ΟΜΑΔΑ	ΒΑΘΜΟΙ	ΓΚΟΛ (ΥΠΕΡ - ΚΑΤΑ)
5.	Παναθηναϊκός	19	22-12
6.	Άρς	19	17-16
7.	Ξάνθη	19	11-10
8.	Πανιώνιος	18	15-16
9.	Παναπωλικός	18	17-18
10.	Αστέρας Τρίπ.	15	12-12

τερμάτων στο σύνολο των αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισοβαθμιούντων.

**δ. Αν,** μετά τη σύνταξη και του παραπάνω βοηθητικού πίνακα, προκύπτει νέα ισοβάθμιση ομάδων, τότε για τις ομάδες που εκ νέου ισοβαθμούν, συντάσσεται νέος, βοηθητικός, πίνακας με κριτήριο την καλύτερη επίθεση στο σύνολο των

αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισοβαθμιούντων.

**ε. Εάν** και τότε προκύπτει νέα ισοβαθμία ομάδων τότε συντάσσεται νέος, βοηθητικός, πίνακας με κριτήριο την καλύτερη άμυνα στο σύνολο των αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισοβαθμιούντων.

## «Λύγισε» τον μαχητικό Ερμή και ανέβηκε ξανά στην κορυφή η ΑΕΛ!

Δυσκολότερη του αναμενομένου επικράτηση κόντρα στον Ερμή Αραδίππου για την ΑΕΛ Λεμεσού (3-2), η οποία επέστρεψε στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα στο κυπριακό πρωτάθλημα.

**Σε ένα** συναρπαστικό παιχνίδι στο «Τσίριο», με πέντε γκολ και έναν πολύ ανταγωνιστικό Ερμή Αραδίππου, η ΑΕΛ Λεμεσού εκμεταλλεύτηκε το αριθμητικό πλεονέκτημα που είχε στο τελευταίο 20λεπτο του αγώνα (αποβλήθηκε ο Σόουζα στο 69') και νίκησε με 3-2, ανεβαινοντας ξανά στην κορυφή του πρωταθλήματος, δύο βαθμούς πάνω από το

ΑΠΟΕΛ. Παρέμεινε στην προτελευταία θέση ο Ερμής. **Η ΑΕΛ** ξεκίνησε δυνατά στο παιχνίδι και ευτύχησε να προηγηθεί στο 18', με τον Μακρή να δίνει ωραία πάσα στον Αντάμοβιτς, ο οποίος με ιδανικό τελείωμα έκανε το 1-0. Οι φιλοξενούμενοι αντέδρασαν άμεσα και έφτασαν στην ισοφάριση στο 26', όταν, μετά από αδράνεια στην άμυνα της

ΑΕΛ, ο Μαρτίνιουκ με διπλή προσπάθεια «έγραψε» το 1-1. Οι γηπεδούχοι πήραν εκ νέου το προβάδισμα στο 36' με κεφαλιά του Ρομάν, με τον Ερμή να ισοφαρίζει για δεύτερη φορά στο παιχνίδι στο 42', όταν μετά από ακόμα μία λάθος αντίδραση στην άμυνα των γηπεδούχων, ο Μαύρου με εξαιρετικό σουτ έκανε το 2-2 σε ένα συναρπαστικό

πρώτο ημίχρονο. **Οι αριθμητικές** ισορροπίες άλλαξαν στο 69', όταν ο Σόουζα του Ερμή αποβλήθηκε με δεύτερη κίτρινη κάρτα, με τους γηπεδούχους να σκοράρουν μόλις τέσσερα λεπτά μετά (73'), με ένα σουτ του Τζούνιορ να κόντραρει στον Χουράδο και την μπάλα να καταλήγει στα δίκτυα του Παπαδόπουλου για το τελικό 3-2.



ΕΙΔΗΣΕΙΣ